

GABINETE DA REITORIA

EDITAL Nº 028/2018-GRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 027/2018-GRE, DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA O 2º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS2-2018 PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR POR PRAZO DETERMINADO.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso das atribuições legais e estatutárias, considerando,
- a publicação do Edital nº 027/2018-GRE, que abre as inscrições e estabelece todas as normativas para o **PSS2-2018** para contratação de docentes,

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º Retificar o Edital nº 027/2018-GRE, de 03 de maio de 2018, que publicou a abertura de inscrições do **2º Processo Seletivo Simplificado 2018 – PSS2-2018**, para a contratação de Professor de Ensino Superior, na parte em que se refere ao anexo I - conteúdo programático, conforme segue:

2.CAMPUS DE FOZ DO IGUAÇU

CENTRO DE EDUCAÇÃO, LETRAS E SAÚDE - CELS

ONDE SE LÊ:

Área de conhecimento ou matéria: Língua e Literatura Estrangeira Moderna - Inglês
Número de vagas e carga horária: 01 vaga – RT 20
Requisito (s): Graduação em Letras Português-Inglês. Mestrado em Educação ou Letras ou Ensino ou Linguística Aplicada ou Linguística ou Interdisciplinar
Conteúdo Programático: <ol style="list-style-type: none">1. English Literature in the 19th/20th Century.2. Teaching English Literature in the EFL classroom.3. Methods and approaches in foreign language teaching and learning.4. Technology and foreign language teaching and learning.5. The spread of English and English in post-colonial countries.

LEIA-SE:

Área de conhecimento ou matéria: Língua e Literatura Estrangeira Moderna - Inglês
Número de vagas e carga horária: 01 vaga – RT 20
Requisito (s): <u>Graduação em Licenciatura em Letras Português-Inglês.</u>
Conteúdo Programático: <ol style="list-style-type: none">1. English Literature in the 19th/20th Century.2. Teaching English Literature in the EFL classroom.3. Methods and approaches in foreign language teaching and learning.4. Technology and foreign language teaching and learning.5. The spread of English and English in post-colonial countries.

Art. 2º Demais informações constantes do Edital nº 027/2018-GRE, permanecem inalteradas.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 03 de maio de 2018.

PAULO SÉRGIO WOLFF
Reitor